

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СТУДИИ ПИСАТЕЛЕЙ ЦДРА В ВОЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

Выездное заседание военно-художественной студии писателей ЦДРА, состоявшееся в Военном университете имени князя Александра Невского Министерства обороны Российской Федерации 25 февраля, намечалось давно. Осуществлению мешали ограничительные меры, введённые в связи с пандемией.

Поэтому долгожданная встреча в рамках семинара, организованного кафедрой культуры с приглашением профессорско-преподавательского состава, слушателей, курсантов, в числе которых были пишущие на русском языке представители Конго и Абхазии, вылилась в оживлённый разговор о состоянии современной военной литературы.



Открыл встречу начальник кафедры культуры, профессор Борис Воробьёв, пригласивший собравшихся активнее браться за перо, совершенствовать свои навыки в организованных военно-художественной студией писателей ЦДРА литературных конкурсах, в том числе «Твои, Россия, сыновья!» и имени генералиссимуса А.В.Суворова.

Вёл семинар полковник Александр Левчук. С интересным и глубоким сообщением «Русская патриотическая лирика второй половины XX века» выступила доктор филологических наук, профессор Алла Науменко-Порохина. О своей работе над созданием книги о Героях земляках рассказал победитель Всероссийского литературного конкурса «Твои, Россия, сыновья!» капитан Александр Хвастов. Интересными были и другие выступления военнослужащих.



Начальник военно-художественной студии писателей полковник в отставке Владимир Силкин пригласил собравшихся к более плодотворной совместной работе в области литературы, прочитал «сирийские» стихи и стихи о событиях на Украине.

